

MASCHIO

GAMMA PATATE



PRODUKTPALETTE FÜR KARTOFFELN

Vollständige Produktpalette für die Bearbeitung von Kartoffeln: Saat, Häufeln und Ernte.



GAMA BATATAS


Gama completa para o trabalho de batatas: sementeira, amontoador e colheita.





GAMA PATATAS

Gama completa para el laboreo de las patatas: siembra, aporcador y cosecha.


MOD. PANDIA

 Halbautomatischer Kartoffellegger für ganze, geschnittene und vorgekeimte Knollen; ideal für kleine Herstellerbetriebe und für die Saat mit geschnittenen Knollen. Erhältlich in 2 Ausführungen für 1 und 4 Reihen mit 6 fach einstellbarem Saatabstand von 17 und 45 cm.


 *Sembradora de patatas semiautomática para tubérculos enteros, cortados y pregerminados, ideal para pequeños productores, y para los que siembran con el tubérculo cortado. Disponibles en 2 versiones de 1 y 4 hileras con intereje regulable con 6 distancias de siembra de 14 a 45 cm.*

 Máquina para plantar batatas semi-automática para túberos inteiros, cortados e pré-germinados, ideal para pequenos produtores e para quem semeia com o túbero cortado. Disponível em 2 versões de 1 e 4 filas com distância entre eixos registável, com 6 distâncias de sementeira de 17 e 45 cm.




 **Ausstattungen und Zubehör:** Dreipunktbock I. und II. Kat. • Mit Rädern einstellbare Arbeitshöhe • Abstand zwischen 55 und 90 cm einstellbar • Saatgutabstand in 6 Positionen von 17 bis 50 cm einstellbar • Vordere Scharen • Hintere Doppelscheibe

Scharen statt Scheiben • Saatgutbehälter (150 Kg – 300 Kg) • Düngemittelstreuer • Elektrischer Mikrostreuer • Reihenmarkierer R und L

 **Suministro de serie y Accesorios:** Enganche de 3 puntos Iª y IIª cat. • Altura de trabajo regulable con ruedas • Intereje regulable de 55 a 90 cm • Distancia de siembra regulable en 6 posiciones de 17 a 50 cm • Rejas delanteras • Doble disco trasero

Rejas en lugar de los discos • Tolva (150 Kg – 300 Kg) • Distribuidor fertilizante • Microdistribuidor eléctrico • Marcador de hilera Der. e Izq.

 **Equipamentos de série e acessórios:** Engate com 3 pontos de primeira e segunda categoria. • Altura de trabalho registável com rodas • Distância entre eixos registável de 55 a 90 cm • Distância de sementeira registável em 6 posições de 17 a 50 cm • Relhas anteriores • Duplo disco posterior

Relhas no lugar nos discos • Tremonha (150 kg – 300 kg) • Distribuidor de fertilizante • Micro-distribuidor eléctrico • Marcador de fila direito e esquerdo.

PANDIA

TECHNISCHE DATEN - DATOS TÉCNICOS - DADOS TÉCNICOS	U.M.	PANDIA 2F	PANDIA 4F
Länge - Longitud - Comprimento	m / feet	1,35 / 4,42	1,35 / 4,42
Breite - Ancho - Largura	m / feet	2,00 / 6,56	3,00 / 9,84
Höhe - Altura - Altura	m / feet	1,15 / 3,77	1,15 / 3,77
Reihenzahl - Numero de lineas - Número de linhas	nr.	2	4
Reihenabstand - Distancia entre las lineas - Distância entre de linhas	cm / inch	55-90 / 21,65-35,43	55-90 / 21,65-35,43
Saatabstand - Distancia de siembra - Distância de sementeira	cm / inch	17 / 6,69 - 20 / 7,87 - 25 / 9,84 30 / 11,81 - 40 / 15,74 - 50 / 19,68	17 / 6,69 - 20 / 7,87 - 25 / 9,84 30 / 11,81 - 40 / 15,74 - 50 / 19,68
Leergewicht - Peso en vacío - Peso vazio	Kg / lb	165 / 364	290 / 639
Erforderliche Leistung - Potencia requerida - Potência solicitada	HP / kW	30 / 22	47 / 35

Automatischer Hochleistungs - Kartoffellegger für ganze Knollen; ideal für große und Lohnarbeitsbetriebe des Sektors. Es ist keine Bediener auf der stabilen, zuverlässigen und leistungstüchtigen Maschine erforderlich. In 2 Ausführungen von 1 und 4 Reihen erhältlich. Die Maschine besteht aus einem Saatgutbehälter mit einstellbaren Sortierern, mit welchen das Höhniveau der Kartoffel eingestellt werden kann. Dieser ist den Becherhebwerken vorgeschaltet. Die Ablageelemente mit Rinne, die für verschiedene Größen und Formen der Kartoffel entwickelt wurde. Die Hebegurte mit einstellbaren Rüttlern und dem Becher, der für Doppelreihen geschaltet ist, gewährleisten eine perfekte Aufnahme; das Schaltgetriebe mit 12 Positionen gestattet eine große Auswahl an Saatabständen zwischen zwei Knollen.

Sembradora de patatas automática para tubérculos enteros de alto rendimiento, ideal para empresas medias y grandes y también para contratistas del sector. No se necesitan operarios en la máquina, es robusta, fiable y de grandes prestaciones. Disponibles en 2 versiones de 1 a 4 hileras. Cuenta con una tolva equipada con separadores regulables con los cuales se puede regular la altura del nivel de las patatas en la parte delantera de los elevadores de cangilones. Los elementos de colocación con canal diseñado para diferentes dimensiones y formas de patata. Las correas elevadoras con cangilón intercalado de doble rango con vibradores regulables garantizan una toma nueva perfecta, el cambio de 12 posiciones que permite una amplia elección de intereje de siembra entre los tubérculos.

Máquina para semear batatas automática para túberos inteiros com elevado rendimento, ideal para médias e grandes empresas e alugadores de máquinas do sector. Não necessita de operadores na máquina. É robusta e de confiança, com elevados rendimentos. Disponíveis em 2 versões de 1 e 4 filas. É constituída por uma tremonha dotada de separadores reguláveis através dos quais é possível regular a altura do nível de batatas a montante dos elevadores de baldes. Os elementos de assentamento possuem canal projectado para as várias dimensões e formas da batata. As correias elevadoras com balde intercalado com dupla fila com vibradores reguláveis garantem uma nova tomada perfeita. O câmbio com 12 posições permite uma ampla escolha de distâncias de sementeira de um túbero ao outro.



Kegelförmige, höhenverstellbare Scharen.
- Rejas surcadoras en forma de cuña regulables en altura. - Relhas sulcadoras em forma de deflector regulável em altura.



Becherhebwerk mit Gummigurten für Doppelreihen. - Elevador de cangilones con correas de goma doble rango. - Elevador de baldes com correias de borracha em dupla fileira.



Einstellbare Abdeckscheiben mit Teleskopfeder. - Discos de cobertura regulables con resorte telescópico. - Discos cobridores reguláveis com mola telescópica.



Fester Saatgutbehälter. - Tolva fija para semilla. - Tremonha fixa para sementes.

Ausstattungen und Zubehör: Dreipunktbock I. und II. Kat. • Kegelförmige, höhenverstellbare Scharen • Einstellbare Abdeckscheiben mit Teleskopfeder • Saatgutbehälter mit einstellbaren Sortierern • Hebegurte mit auf Doppelreihen geschaltetem Becher mit einstellbaren Rüttlern • Schaltgetriebe mit 12 Positionen für Saatabstand von 14 cm bis zu 42 cm • 4 Saatabstandspositionen von 70 oder 90 cm

Schare statt Scheiben • Einsatzbecher für Traktoren unter 30 kW • Schare mit Parallelogramm • Düngerstreuer • Mikrogranulatstreuer • manueller Reihenmarkierer R und L • Satz Flüssigdesinfektionsmittel • Überhöhung des Saatgutbehälters für 400/900 Kg • Hydraulischer Reihenmarkierer R und L

Suministro de serie y Accesorios: Enganche de 3 puntos IIª cat. • Rejas surcadoras en forma de cuña regulables en altura • Discos de cobertura regulables con resorte telescópico • Tolva con separadores regulables • Correas elevadoras con cangilón intercalado de doble rango con vibradores regulables • Cambio con 12 posiciones que permiten elegir la distancia de siembra de 14 cm a 42 cm • 4 posiciones de intereje de siembra da 70 o 90 cm

Rejas en lugar de los discos • Cangilones de reducción para tractores inferiores a los 30 kW • Surcadores de paralelogramo • Abonadora • Microgranulador • Marcador de hileras Der. e Izq. manual • Kit desinfectante líquido • Realce tolva para 400/900 Kg • Marcador de hileras hidráulico Der. e Izq.

Equipamentos de série e acessórios: Engate com 3 pontos de segunda categoria. • Relhas sulcadoras em forma de deflector regulável em altura • Discos cobridores reguláveis com mola telescópica • Tremonha com separadores reguláveis • Correias elevadoras com balde intercalado com dupla fila e vibradores reguláveis • Câmbio com 12 posições que permitem escolher o distância de sementeira de 14 cm a 42 cm • 4 posições de distância entre eixos de sementeira de 70 ou 90 cm

Relhas no lugar de discos • Baldes de redução para tractores inferiores a 30 kW • Sulcadores em paralelogramo • Distribuidor de adubo • Micro-granulador • Marcador de filas direito e esquerdo manual • Kit desinfectante líquido • Sobrelevação para tremonha para 400/900 kg • Marcador de filas hidráulico direito e esquerdo.

PANOPEA

TECHNISCHE DATEN - DATOS TÉCNICOS - DADOS TÉCNICOS	U.M.	PANOPEA 2F	PANOPEA 4F
Länge - Longitud - Comprimento	m / feet	1,70 / 5,57	1,70 / 5,57
Breite - Ancho - Largura	m / feet	1,70 / 5,57	3,00 / 9,84
Höhe - Altura - Altura	m / feet	1,70 / 5,57	1,70 / 5,57
Reihenzahl - Numero de lineas - Número de linhas	nr.	2	4
Reihnabstand - Distancia entre las lineas - Distância entre de linhas	cm / inch	70 / 27,55 - 75 / 27,55 80 / 31,50 - 90 / 35,43	70 / 27,55 - 75 / 27,55 80 / 31,50 - 90 / 35,43
Saatabstand - Distancia de siembra - Distância de sementeira	cm / inch	14 / 5,51 42 / 16,53	14 / 5,51 42 / 16,53
Fassungsvermögen Behälter - Capacidad de la tolva - Capacidade da tremonha	l.	300	600
Leergewicht - Peso en vacío - Peso vazio	Kg / lb	420 / 926	800 / 1763
Erforderliche Leistung - Potencia requerida - Potência solicitada	HP / kW	47 / 35	80 / 60

MOD. **GAMMA PATATE**



Alle Abbildungen, Beschreibungen und Daten in diesem Katalog sind anzusehen und unverändert. Maschio Gaspardo S.p.A. vorbehält sich Änderungen ohne vorherige Benachrichtigung überabzugeben. / Ilustraciones, modelos, descripciones y datos se entienden indicados. Maschio Gaspardo S.p.A. se reserva el derecho de modificar las características de sus máquinas sin previo aviso. / Os dados técnicos indicados e os modelos apresentados neste catálogo devem ser entendidos como não vinculantes. Reservamos-nos o direito de os modificar sem a obrigação de aviso prévio.

MASCHIO **GASPARDO**

the winning team

COMPANY WITH QUALITY MANAGEMENT
SYSTEM CERTIFIED BY DNV
= ISO 9001:2008 =

MASCHIO GASPARDO S.p.A.

Registered Office
Via Marcello, 73
35011 Campodarsego - Padova - Italy
Tel. +39 049 9289810 - Fax +39 049 9289900

e-mail: info@maschio.it
<http://www.maschionet.com>

MASCHIO DEUTSCHLAND GmbH

Äußere Nürnberger Straße 5
D - 91177 Thalmassing - Deutschland
Tel. +49 9173 79000
Fax +49 9173 790079
e-mail: dialog@maschio.de

MASCHIO PORTUGAL

Area manager:
Joao Montez
Cell +351 917322764
Tel. / Fax +351 243 306571

MASCHIO-GASPARDO IBERICA S.L.

Calle Cabernet nº 10
Poligono Industrial Clot de Moja
08734 Olerdola (Barcelona) - SPAIN
Tel. +34 938 199 058 - Fax +34 938 199 059
e-mail: maschio@maschio.es - <http://www.maschio.es>

DEALER: